

Grad Križevci
Ivana Zakmardija 12
48260 Križevci

KLASA: 302-01/17-01/2
URBROJ: 2137/02-01/04-17-4
Križevci, 31.01.2018.



**STRATEGIJA RAZVOJA
GRADA KRIŽEVACA
2013.-2018.**

**IZVJEŠĆE O PROVEDBI
STRATEGIJE ZA RAZDOBLJE
I. – XII. 2017.**

UVOD

Akcijskim planom provedbe Strategije razvoja Grada Križevaca za 2017. godinu utvrđene su osnovne operativne pretpostavke za provedbu strateških projekata planiranih u Proračunu Grada Križevaca za 2017. godinu. Za provedbu navedenih projekata imenovan je tim od 12 osoba, najvećim dijelom zaposlenika gradske uprave i proračunskih korisnika, koji su, u okviru svog redovnog rada, svaki unutar svog djelokruga i nadležnosti, odgovorni za to da se sredstva osigurana za provedbu strateških projekata na najučinkovitiji način utroše za dostizanje strateških ciljeva i prioriteta Grada. Tim pod vodstvom Upravnog odjela za gospodarstvo i financije čine:

1. Anđelko Nervo, Grad Križevci
2. Darko Masnec, Grad Križevci
3. Mladen Tenodi, Grad Križevci
4. Marina Lukačić-Jakopec, Grad Križevci
5. Marijan Jakopović, Grad Križevci
6. Željka Rašidović, Grad Križevci
7. Marija Podolski, Grad Križevci
8. Melita Habdija, Pučko otvoreno učilište Križevci
9. Marjana Janeš-Žulj, Gradska knjižnica "Franjo Marković" Križevci
10. Branka Špoljar, Glazbena škola Alberta Štrige Križevci
11. Draženko Kovačić, Zajednica športskih udruga Grada Križevaca
12. Marija Škrlec, Udruženje obrtnika Križevci

Akcijskim planom definirana je i obaveza polugodišnjeg i godišnjeg izvještavanja o provedbi strateških projekata, i to na način da su članovi tima - osobe zadužene za provedbu projekata, dužni dostaviti voditelju provedbe Strategije polugodišnje i godišnje izvješće o provedbi projekata za koje su zaduženi, nakon čega se priprema objedinjeno polugodišnje i godišnje izvješće o provedbi Strategije.

U skladu s odredbama Akcijskog plana, izrađeno je ovo godišnje izvješće o provedbi Strategije razvoja Grada Križevaca za razdoblje od siječnja do prosinca 2017. godine.

PRIORITET 1

Razvoj konkurentnog gospodarstva baziranog na znanju i lokalnim potencijalima

KOMPONENTA 1: POLJOPRIVREDA

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2017.	Naziv projekta
Mjera 1.1. Preusmjeravanje poljoprivredne proizvodnje prema visoko prihodovnim tržišnim nišama		
1	A 200301	Izrada namjenske pedološke karte križevačkoga područja
4	A 200310	Poticanje eko-proizvodnje
5	A 200304	Poticanje proizvodnje autohtonog vina Klešćec
6	A 200310	Poticanje korištenja uzgojno vrjednijeg genetskog materijala u stočarstvu
Mjera 1.2. Poticanje umrežavanja poljoprivrednih proizvođačkih i prerađivačkih organizacija		
7	A 200310	Potporna udruživanju poljoprivrednika
8	A 200310	Poticanje stvaranja zajedničkih prerađivačkih kapaciteta
Mjera 1.3. Potpora distribuciji poljoprivrednih proizvoda		
10	A 200310	Od proizvođača do potrošača

1. Izrada namjenske pedološke karte križevačkoga područja

U 2017. godini Grad Križevci i Visoko gospodarsko učilište u Križevcima sklopili su dodatak Ugovoru o sufinanciranju projekta izrade interaktivne karte plodnosti tla na području Grada Križevaca iz 2016. godine, kojim je ugovorena analiza 300 prosječnih uzoraka tla za 2017. godinu. Utvrđena je cijena od 250,00 kn uvećano za PDV po uzorku, od čega Grad sufinancira 150,00 kn po svakom analiziranom prosječnom uzorku tla za poljoprivredne proizvođače u sustavu PDV-a, dok za one koji nisu u sustavu Grad dodatno sufinancira još 62,50 kn po uzorku, odnosno snosi cijeli trošak PDV-a. Unatoč objavi javnog poziva za sufinanciranje kontrole plodnosti tla na poljoprivrednim površinama u vlasništvu OPG-a s područja Grada, tijekom 2017. godine analizirana su svega 23 uzorka te je obavljena obuka korisnika, za što je iz Proračuna izdvojeno 3.700,00 kuna.

Kako bi se dodatno motiviralo poljoprivrednike na utvrđivanje potencijala tla u njihovom vlasništvu, odnosno na korištenju, a radi poticanja poljoprivredne proizvodnje s ciljem optimalnog korištenja postojećih poljoprivrednih površina i promjene strukture poljoprivredne proizvodnje prema ekonomski isplativijima, u narednom razdoblju potrebno je dodatno oglašavanje na lokalnoj radio stanici te izravno pozivanje poljoprivrednika u emisijama vezanima uz poljoprivredu.

5. Poticanje proizvodnje autohtonog vina Klešćec

Cilj projekta revitalizacije autohtone sorte Klešćec je podizanje matičnog nasada loznih plemki sorte Klešćec, koje će se koristiti za proizvodnju certificiranih loznih cijepova ove sorte, što je osnovni preduvjet širenja ove autohtone sorte Kalničkog vinogorja. Tijekom 2015. godine odabrani klonski kandidati poslani su u njemački Hochschule Geisenheim University, Institut für Rebenzüchtung, radi umnažanja i proizvodnje certificiranog baznog materijala sorte Klešćec te su isti

u 2016. godini dovezeni i posađeni u rasadniku matičnih podloga na Visokom gospodarskom učilištu u Križevcima. Zbog visokog postotka zaraženosti virusima i proizvodnje relativnog malog broja klonskih kandidata (2015. godine sadnja 536 komada i 2016. godine sadnja 157 komada loznih cijepova) postupak razmnožavanja baznog materijala u Geisenheimu je ponovljen i tijekom 2016. godine te je u 2017. godini u rasadniku posađeno još 1.038, čime je kapacitet rasadnika potpuno popunjen prema raspoloživoj površini. Za proizvodnju ovih cijepova po prvi put za umnožavanje sadnog materijala u Hochschule Geisenheim University, Institut für Rebenzüchtung uzimane su plemke s klonskih kandidata Kleščeca u rasadniku Visokoga gospodarskog učilišta u Križevcima. Ovo je ujedno bilo i zadnje umnožavanje baznoga materijala u Njemačkoj.

U okviru projekta poticanja proizvodnje autohtonog vina Kleščec provedene su sve obvezne mjere nadzora rasadnika tijekom vegetacijske 2017. godine, provođene su sve potrebne agrotehničke mjere u rasadniku i daljnja ampelografska i ampelometrijska istraživanja, praćena je otpornost prema štetočinama, kao i uvometrijske analize.

Nakon genetske analize unutarstorne varijabilnosti klonskih kandidata po svakom klonskom kandidatu provedena je gospodarska valorizacija svakog klonskog kandidata. Analize uzoraka provedene su u Zavodu za vinarstvo i vinogradarstvo - HCPHS u Zagrebu i Visokom gospodarskom učilištu u Križevcima, a nastavit će se i tijekom 2018. godine, kao i tijekom završne godine istraživanja na projektu.

Ostali projekti u poljoprivredi

Ostali projekti vezani uz poticanje razvoja poljoprivrede odnose se na dodjelu potpora za pojedine namjene definirane u Strategiji i Proračunu Grada Križevaca za 2017. godinu. U prvom polugodištu Ministarstvu poljoprivrede prijavljen je Program potpora u poljoprivredi Grada Križevaca za 2017. godinu, na koji je Ministarstvo dalo pozitivno mišljenje. Javni pozivi raspisani su 02.10.2017. godine, i to za:

- poticanje eko-proizvodnje,
- korištenje uzgojno vrjednijeg genetskog materijala u stočarstvu,
- udruživanje poljoprivrednika,
- stvaranje zajedničkih prerađivačkih kapaciteta,
- prodaju vlastitih poljoprivrednih proizvoda na tržnicama (*Od proizvođača do potrošača*),
- upravljanje rizicima u poljoprivredi.

Za evaluaciju pristiglih prijava na javne pozive za dodjelu potpora u poljoprivredi imenovana je komisija na temelju čijih prijedloga su dodijeljene potpore, kako slijedi:

- za poticanje eko-proizvodnje dodijeljeno je 7 potpora u ukupnom iznosu 13.981,74 kuna;
- za korištenje uzgojno vrjednijeg genetskog materijala u stočarstvu dodijeljena je potpora Udruzi uzgajivača simentalskog goveda (za 88 članova) u ukupnom iznosu 171.137,50 kuna;
- za prodaju vlastitih poljoprivrednih proizvoda na tržnicama dodijeljene su 43 potpore u ukupnom iznosu 48.343,37 kuna;
- za sufinanciranje osiguranja usjeva i nasada (upravljanje rizicima u poljoprivredi) dodijeljene su 3 potpore u ukupnom iznosu 5.869,82 kuna.

Osim toga, radi izrazito nepovoljnih uvjeta za pčelarstvo u zimi 2016./2017. (izrazito niske temperature te periodični skokovi u izrazito visoke temperature) dodijeljena je potpora Pčelarskom društvu Križevci u iznosu 31.771,80 kuna za nabavu 3716 šećerno-mednih pogača za ukupno 1.858 košnica kod 33 pčelara. Nadalje, Društvu za uzgoj malih životinja Križevci dodijeljena je potpora za nabavu opreme za održavanje izložbi malih životinja u iznosu 14.358,00 kuna.

KOMPONENTA 2: Poduzetništvo

Mjera 1.4. Poticanje poduzetničke klime

U okviru mjere 1.4. Poticanje poduzetničke klime, čiji je cilj potaknuti i podržati osnivanje i razvoj malih i srednjih poduzeća u svrhu povećanja gospodarske aktivnosti i konkurentnosti, za 2017. godinu planirana je provedba sljedećih projekata:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2017.	Naziv projekta
12	A 200213	Potpora pri osnivanju poduzeća i obrta
13		Potpora poduzećima i obrtima u početnom periodu
14		Potpora kod novih zapošljavanja
15		Potpora kod novih investicija
16		Potpora kod istraživanja, razvoja i dizajna novih proizvoda
17		Potpora u osvajanju novih tržišta
18		Privlačenje investitora

Potpore poduzetništvu i obrtništvu

Javni pozivi za dodjelu potpora poduzetništvu i obrtništvu raspisani su 04.10.2017. godine, i to za dodjelu potpora trgovačkim društvima i obrtima kod novih zapošljavanja, prilikom nastupa na drugim tržištima, kod istraživanja, razvoja i dizajna novih proizvoda te za sufinanciranje nabave strojeva i opreme.

Za evaluaciju pristiglih prijava na javne pozive za dodjelu potpora poduzetništvu i obrtništvu imenovana je komisija na temelju čijeg prijedloga je dodijeljena 1 potpora kod novih zapošljavanja u iznosu 18.169,78 kuna te 5 potpora trgovačkim društvima i obrtima za sufinanciranje nabave strojeva i opreme u iznosu 55.817,70 kuna.

Osim toga, u prvom polugodištu dodijeljena je potpora za obnovu zgrade Udruženja obrtnika Križevci u iznosu 30.000,00 kuna te potpora za prezentaciju obrtnika na 20. Međunarodnom sajmu gospodarstva u Mostaru, koji je održan u razdoblju od 04. do 08. travnja 2017. godine u iznosu 6.000 kuna.

18. Privlačenje investitora

Tijekom 2017. godine objavljeni su brojni članci u stručnim časopisima i dnevnim glasilima, na internetskim portalima, televiziji i drugim elektronskim medijima o mogućnostima koje nude Razvojni centar i tehnološki park Križevci i Gospodarska zona Gornji Čret.

Promocija pogodnosti koje se pružaju ulagačima na području Križevaca kontinuirano se provodi i na raznim specijaliziranim sajmovima u Hrvatskoj i inozemstvu te putem poslovnih i strukovnih udruženja kao što su Gospodarska komora i Obrtnička komora Koprivničko-križevačke županije te Križevački poduzetnički centar d.o.o. i Udruženje obrtnika Križevci.

KOMPONENTA 3: Turizam

Mjera 1.8.

Brendiranje Grada Križevaca i marketing turističkih manifestacija i proizvoda

U okviru mjere 1.8. Brendiranje Grada Križevaca i marketing turističkih manifestacija i proizvoda, čiji je cilj povećanje prepoznatljivosti Križevaca u regiji, na nacionalnoj i međunarodnoj razini kroz izgradnju i promociju jedinstvenog imidža grada, u 2017. godini provodili su se projekti:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2017.	Naziv projekta
22	A 301109	Razvoj poslovnog i konferencijskog turizma
31	A 200403	Marketing turističkih manifestacija i proizvoda (Promocija križevačke kulturne baštine)

22. Razvoj poslovnog i konferencijskog turizma

Projekt razvoja poslovnog i konferencijskog turizma u 2017. godini obuhvaćao je nabavu potrebnih elemenata za organizaciju većih konferencijskih događanja u velikoj dvorani Hrvatskog doma. Nabavom rasvjete za pozornicu velike dvorane započeto je višegodišnje ulaganje u tehničko osuvremenjivanje ove dvorane – jedine takve vrste u gradu. Sredstvima Ministarstva kulture i Grada Križevaca, nabavljena je i postavljena scenska rasvjetna oprema u dvoranu i na pozornicu te miks pult. Dvorana godišnje ima oko 70 programa i aktivnosti, a cilj ovih ulaganja je povećanje kvalitete programa u dvorani, kulturne ponude u gradu, kao i povećanje broja posjetitelja na programima.

31. Marketing turističkih manifestacija i proizvoda

Projekt marketinga turističkih manifestacija i proizvoda dugoročno je zamišljen kao ulaganje u promociju tradicionalnih događanja, suvenira i drugih vrijednosti križevačkoga kraja. U 2017. godini te su se aktivnosti provodile kroz djelovanje Križevačke djevojačke straže, koja svojim nastupima pomaže očuvanju povijesne baštine te promociji Križevaca, među kojima se ističu sljedeći:

14.01.2017.	Podjela priznanja sportašima u Križevcima
23.01.2017.	Podjela priznanja sportašima Koprivničko-križevačke županije
18.02.2017.	Obljetnica Dječjeg vrtića "Čarobna šuma" u Križevcima
24.02.2017.	Godišnja skupština DVD Majurec
25.-26.02.2017.	Skupština SPPHV Pregrada
04.03.2017.	Godišnja skupština Potkalničkih konjara na Kalniku
19.03.2017.	Nastup u Lisinskom u Zagrebu - predstavljanje Koprivničko-križevačke županije
26.03.2017.	Snimanje emisije HRT-a
01.04.2017.	Dan Grada Ludbrega
13.04.2017.	Dan Koprivničko-križevačke županije
17.04.2017.	Doček biciklista HAK Križevci
22.04.2017.	Dan Međimurske županije u Čakovcu
22.04.2017.	Izbor za Miss u Križevcima
23.04.2017.	Dan Grada Pregrade
23.04.2017.	Nastup na manifestaciji "Jurjevo u Turopolju" u Velikoj Gorici

23.04.2017.	Nastup na manifestaciji "Đurđevo pod lipom" u Križevcima
24.04.2017.	Dan Grada Križevaca
29.04.2017.	Nastup na manifestaciji "Zaplešimo zajedno" u Križevcima
30.04.2017.	Nastup na Konjičkim igrama Međimurja
30.04.2017.	Obljetnica rada pokreta Djelo Marijino u Križevcima
01.05.2017.	Obljetnica - Bljesak - nastup u Okučanima
03.05.2017.	15. obljetnica zapovjedništva HV u Zagrebu
04.05.2017.	Izbor za Miss Koprivničko-križevačke županije u Križevcima
29.05.2017.	Nastup u Lisinskom u Zagrebu - Dan oružanih snaga
07.06.2017.	Susreti učenika OŠ Ljudevita Modeca Križevci
09. - 11.06.2017.	Nastup na manifestaciji "Križevačko veliko spravišće"
10.06.2017.	Vojno hodočašće Sv. Josipu u Karlovcu
18.06.2017.	Posveta križa u Majurcu - 100. obljetnica
18.06.2017.	Moto utrka u Križevcima
24.06.2017.	Nastup na Skupštini liječenih alkoholičara
29.06.-02.07.2017.	Skupština Europskog saveza povijesnih postrojbi u Bad Saulgau, Njemačka
13.07.2017.	Dan Grada Karlovca
14.-15.07.2017.	Nastup na manifestaciji "Margaretino leto" u Bakru
16.07.2017.	Nastup u Žužemberku, Slovenija
20.07.2017.	Nastup kod Pokreta fokolara u Križevcima
21.07.2017.	Nastup na Županijskoj izložbi vina
22.07.2017.	Nastup u Oborovu
22.-23.07.2017.	Dan Grada Vinkovaca
22.-23.07.2017.	Nastup u Senju
28.07.2017.	Bitka za Klis
04.-05.08.2017.	Nastup u Sigetvaru, Mađarska
04.-05.08.2017.	Nastup u Kninu
05.-06.08.2017.	Alka u Sinju
15.08.2017.	Velika Gospa u Glogovnici
25.08.2017.	Dani piva u Karlovcu
26.-27.08.2017.	Festival u Požegi
07.09.2017.	Proslava blagdana sv. Marka u Križevcima
08.-10.09.2017.	Srednjovjekovni sajam u Šibeniku
09.09.2017.	Bitka za Varaždin
15.09.2017.	Inauguracija predsjednika Europskih povijesnih postrojbi, Austrija
17.09.2017.	Dan hrvatskih branitelja u Križevcima
01.10.2017.	Vojno hodočašće u Mariju Bisticu
10.-12.11.2017.	Obrtnički i gospodarski sajam u Križevcima
18.11.2017.	Dani sjećanja na žrtve Škabrnje
30.11.2017.	Posjet delegacije Indonezije u Križevcima
13.12.2017.	20. obljetnica vojnog ordinarija u Zagrebu
14.12.2017.	Doček predsjednice u Križevcima
14.12.2017.	Snimanje emisije HRT-a
16.12.2017.	Humanitarna akcija i odlazak u Vukovar
23.12.2017.	Božićni ples na trgu u Križevcima

PRIORITET 2
Ulaganje u znanje i zapošljavanje

KOMPONENTA 1: Obrazovanje

Mjera 2.1. Unaprjeđenje predškolskog, osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2017.	Naziv projekta
38	T 302204	Potpora integraciji djece s invaliditetom u redovni obrazovni sustav

38. Potpora integraciji djece s invaliditetom u redovni obrazovni sustav

Projekt "Pomozimo jedni drugima II" financiran je sredstvima Europskog socijalnog fonda temeljem prijave na Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga "Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama faza II". Korisnik bespovratnih sredstava bio je Grad Križevci, a u projektu su sudjelovali partneri: Osnovna škola Ljudevita Modeca Križevci, Osnovna škola "Vladimir Nazor" Križevci, Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci i Križevački poduzetnički centar d.o.o. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 907.548,69 kuna, od čega je 834.944,79 kuna bespovratnih sredstava iz EU fondova. Projekt je obuhvaćao nastavak aktivnosti koje su se provodile u okviru prethodnog projekta "Pomozimo jedni drugima", a njegova provedba u školskoj 2016/17. godini doprinijela je rješavanju središnjeg problema za učenike koji imaju poteškoće u praćenju nastave na području Grada Križevaca, a to je nedovoljan broj pomoćnika u nastavi s obzirom na broj djece. Projektom je u:

- Osnovnoj školi Ljudevita Modeca Križevci za 7 učenika osigurano 7 pomoćnika u nastavi, a u tijeku provedbe jedan učenik je odselio, dok je drugi učenik ostvario pravo na pomoćnika tako da je broj učenika i pomoćnika u nastavi u ovoj školi ostao isti;
- Osnovnoj školi "Vladimir Nazor" Križevci za 4 učenika osigurano 4 pomoćnika u nastavi, a u provedbi projekta jedan učenik je odselio i jedan pomoćnik je sporazumno raskinuo radni odnos, tako da se ukupan broj učenika i pomoćnika u nastavi u ovoj školi smanjio na 3 učenika i 3 pomoćnika i
- Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci za 5 učenika osigurano 5 pomoćnika u nastavi, a u tijeku provedbe projekta još jedan učenik je ostvario pravo na pomoćnika i jedan pomoćnik je zaposlen.

Sa svim promjenama koje su se događale u tijeku provedbe samog projekta ostao je isti ukupni broj učenika i pomoćnika na početku i na kraju projekta - za 16 učenika je osigurano 16 pomoćnika u nastavi. Provedba projekta završila je 16.08.2017. godine.

Tijekom 2017. godine Gradu Križevcima je za financiranje odobren novi projekt "Pomozimo jedni drugima III", koji Grad provodi u suradnji s Osnovnom školom Ljudevita Modeca Križevci, Osnovnom školom "Vladimir Nazor" Križevci, Centrom za odgoj obrazovanje i rehabilitaciju Križevci te Križevačkim poduzetničkim centrom d.o.o., a kojim se osiguravaju pomoćnici u nastavi za učenike kojima je to potrebno. Razdoblje provedbe ovog projekta je od 16.08.2017. godine do 15.08.2021. godine, a ukupna vrijednost projekta iznosi 4.892.594,40 kuna. Projektom je u školskoj godini 2017./18. osigurano u:

- Osnovnoj školi Ljudevita Modeca Križevci za 8 učenika 8 pomoćnika u nastavi;
- Osnovnoj školi "Vladimir Nazor" Križevci za 5 učenika 5 pomoćnika u nastavi;
- Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci za 12 učenika 11 pomoćnika u nastavi.

Osnovna je zadaća pomoćnika u nastavi neposredna podrška učenicima s teškoćama u praćenju nastave, kojom im se pomaže u uključivanju u razredni odjel, savladavanju socijalno-psiholoških prepreka i nastavnih sadržaja te ih se tako priprema za daljnju edukaciju, kako bi što lakše i kvalitetnije nastavili školovanje te bili uključeni u društveni život zajednice.

KOMPONENTA 2: Tržište rada

Mjera 2.3. Stvaranje poveznica između obrazovnog sustava i tržišta rada

U okviru mjere 2.3. Stvaranje poveznica između obrazovnog sustava i tržišta rada, čiji je cilj unaprjeđenje suradnje između obrazovnih ustanova, institucija na tržištu rada te poslodavaca, kako bi se omogućilo što kvalitetnije praćenje potreba tržišta rada kroz obrazovni sustav te stvaranje obrazovnih profila kakvi su potrebni poslodavcima, za 2017. godinu planirana je provedba projekta:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2017.	Naziv projekta
45	T 301105	Uspostavljanje poveznica između obrazovnih institucija i tržišta rada

45. Uspostavljanje poveznica između obrazovnih institucija i tržišta rada

U svrhu boljeg povezivanja obrazovnog sustava na području Grada te lokalnog tržišta rada, zadatak nositelja ovog projekta, Pučkog otvorenog učilišta Križevci bio je organizirati i koordinirati radnu skupinu, koja okuplja predstavnike relevantnih institucija (osnovne i srednje škole, Visoko gospodarsko učilište, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Udruženje obrtnika, Križevački poduzetnički centar, predstavnici poslodavaca), s ciljem unaprjeđenja dijaloga o potrebama poslodavaca te na koji se način u okvirima zakonskih mogućnosti Grad i predstavnici obrazovnog sektora mogu uključiti u omogućavanje osposobljavanja radne snage prema potrebama poslodavaca. Planirano je sažimanje rezultata sastanaka i rasprava radne skupine kroz informativne materijale i predstavljanje interesnim skupinama: nezaposlenim osobama, učenicima 8. razreda osnovnih škola te 3. i 4. razreda srednjih škola uz mogućnost direktnog kontakta i postavljanja pitanja poslodavcima.

Do 30. lipnja 2017. obavljani su inicijalni razgovori s ravnateljima škola, na kojima su oni upoznati s projektom i predloženim aktivnostima od strane Pučkog otvorenog učilišta Križevci.

Pučko otvoreno učilište Križevci izvijestilo je da do kraja 2017. godine preostale aktivnosti nisu provedene zbog pomanjkanja organizacijskih i ljudskih kapaciteta za provedbu te predložilo da se imenuje drugi nositelj projekta.

PRIORITET 3
Podizanje kvalitete života građana

KOMPONENTA 1: Kultura i sport

Mjera 3.1. Unaprjeđenje kulturnih programa i kulturne infrastrukture

U okviru mjere 3.1. Unaprjeđenje kulturnih programa i kulturne infrastrukture, čiji je cilj unaprjeđenje postojećih kulturnih sadržaja i infrastrukture radi poboljšanja kvalitete života građana kroz povećanje broja i kvalitete kulturnih programa, u 2017. godini provodili su se sljedeći projekti:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2017.	Naziv projekta
49	A 301504	Potporna kulturnim programima
51	A 400903	Obnova kulturnih i sakralnih objekata

49. Potpora kulturnim programima

U 2017. godini osigurana su sredstva za provedbu aktivnosti iz područja kulture od strane civilnog društva, odnosno udruga, a koja su dodijeljena putem javnog natječaja. Osnovni cilj Javnog natječaja za financiranje programa i projekata od interesa za opće dobro Grada Križevaca iz područja kulture koje provode udruge u 2017. godini je bio osnaživanje sektora civilnog društva za provođenje projekata i programa koji su od osobitog interesa za opće/javno dobro u Križevcima.

Odlukom o odobravanju financijskih sredstava za programe/projekte od interesa za opće dobro koje provode udruge iz područja kulture Grada Križevaca za 2017. godinu, za financiranje od strane Grada Križevaca su odobreni sljedeći programi/projekti:

Rbr.	Naziv udruge	Naziv programa/projekta	Odobreno	Ostvareno
1.	Udruga K.V.A.R.K.	K.V.A.R.K. festivalski program	19.000,00	19.000,00
		Klub kulture Multimedijalni centar	28.000,00	28.000,00
2.	Ogranak Matice hrvatske u Križevcima	Poticanje znanstveno istraživačkog rada	10.000,00	9.625,00
		Poticanje razvoja i podizanje kulturne ponude Grada	24.000,00	23.151,75
3.	Povijesno društvo Križevci	Znanstveni skup: Krvavi sabor križevački i hrvatske zemlje u 14. i 15. stoljeću	4.000,00	0,00
		Izdavanje znanstvenog časopisa Chris	9.000,00	8.987,25
4.	Gradski puhački orkestar Križevci	Godišnji program Gradskog puhačkog orkestra Križevci za 2017. godinu	27.000,00	27.000,00
5.	HPD "Kalnik" Križevci	Koncerti i nastupi	12.000,00	12.000,00
		Natjecanja 2017.	13.000,00	12.920,00
6.	Udruga P.O.I.N.T.	6. Pinklecfest	5.000,00	5.000,00
7.	Gornjogradsko dobrotvorno i kulturno društvo "Lipa"	Društvo Lipa za Križevce koji pamte i promiču kulturu i tradiciju 2017.	12.000,00	12.000,00
8.	Katedralni pjevački zbor	Glazbena baština križevačke katedrale 2017.	2.000,00	2.000,00
		Promocija glazbe križevačke katedrale na županijskoj i međunarodnoj razini 2017.	1.000,00	1.000,00
9.	KUD Prigorje	Prigorske vuske staze	12.000,00	12.000,00
10.	Križevački likovni krug	Memorijal Marcela Jelaka - izložba na otvorenom i likovna kolonija u povodu Dana Grada	3.000,00	3.000,00
		Izložba sakralne tematike: Molitva sv. Marku i likovna kolonija	4.000,00	4.000,00
11.	KUD "Križevci"	Korak po korak do folklor	6.000,00	6.000,00
		Redovna djelatnost	7.000,00	7.000,00
12.	Udruga "Dr. Stjepan Kranjčić"	Redoviti godišnji programi Udruge "Dr. Stjepan Kranjčić"	16.000,00	16.000,00
13.	Mažoretkinje Grada Križevaca	30. Državni turnir Kaštela velike formacije	20.000,00	14.450,00
14.	Plesni centar "Ritam"	Godišnji program rada Plesnog centra Ritam Križevci	3.000,00	2.910,00
15.	Društvo za uzgoj malih životinja	Izložbe malih životinja u sklopu Križevačkog velikog spravišća	3.000,00	3.000,00
Ukupno			240.000,00	229.044,00

51. Obnova kulturnih i sakralnih objekata

Sredinom ožujka 2017. godine Ministarstvo kulture objavilo je popis odobrenih programa zaštite na nepokretnim kulturnim dobrima u 2017. godini. Od ukupno 13 programa koje je Grad Križevci prijavio na navedeni natječaj, odobreno ih je 7, a do kraja 2017. godine projekti su završeni, kako slijedi:

Rbr.	Lokacija i naziv objekta	Vrsta radova	Odobreno	Utrošeno
1.	Križevci, Crkva sv. Ane	nastavak radova - građevinska sanacija zapadnog pročelja objekta	300.000,00	298.281,93
2.	Križevci, Grkokatolička katedrala Presvete Trojice	nastavak radova na uličnoj ogradi	170.000,00	160.920,39
3.	Križevci, Židovsko groblje	izrada projektne dokumentacije - arkade	90.000,00	83.750,00
4.	Veliki Raven, Kurija Zdenčaj	izrada projektne dokumentacije	90.000,00	85.000,00
5.	Apatovec, Crkva sv. Petra	nastavak radova građevinske sanacije - toranj	80.000,00	85.585,00
6.	Glogovnica, Crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije	građevinski i restauratorski radovi na pročeljima objekta	250.000,00	248.055,88
7.	Gornji Dubovec, Crkva sv. Margarete	početak radova, građevinska sanacija - drenaža	90.000,00	86.120,00
Ukupno			1.070.000,00	1.047.713,20

Početkom rujna 2017. godine na natječaj Ministarstva kulture za financiranje projekata obnove kulturne i sakralne baštine za 2018. godinu prijavljeno je 14 projekata, od kojih se neki projekti odnose na nastavak radova (sljedeću fazu) na već započetim objektima, a drugi su novi projekti, odnosno projekti koji obuhvaćaju radove po prethodno izrađenoj projektnoj dokumentaciji. Rezultati natječaja očekuju se u 2018. godini.

Mjera 3.2. Povezivanje kulturnog bogatstva i tradicije s razvojem turističke ponude Grada

U okviru mjere 3.2., čiji je cilj povećanje prepoznatljivosti Grada Križevaca u regiji kroz održivo korištenje bogate kulturne i povijesne baštine u funkciji razvoja turizma i povećanja broja posjetitelja, za 2017. godinu planirana je provedba sljedećeg projekta:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2017.	Naziv projekta
53	A 300604	Križevačke tamburice

53. Križevačke tamburice

Za provedbu projekta Križevačke tamburice zadužena je Glazbena škola Alberta Štrige Križevci, a u 2017. godini Tamburaški orkestar Glazbene škole ostvario je brojne nastupe i redovito sudjelovao na natjecanjima orkestara. U 2017. godini ostvareni su sljedeći značajni rezultati:

- 55. Hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa, regionalna razina, 25.02.-10.03.2017. godine, osvojena 1. nagrada;
- 55. Hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa, državna razina, 02.04.2017. godine, osvojena 1. nagrada;
- Međunarodni festival tamburaške glazbe, Osijek, 02.06.2017. godine, zlatna plaketa Tambura Paje Kolarića;
- International Youth Music Festival, Bratislava, Slovačka, 24.-27.07.2017. godine, zlatno priznanje.

Mjera 3.3. Unaprjeđenje sportskih programa i sportske infrastrukture

U okviru mjere 3.3., čiji je cilj unapređenje postojećih sportskih sadržaja i infrastrukture radi poboljšanja kvalitete života građana te poboljšanje pristupa informacijama o mogućnostima bavljenja sportom i rekreacije, u 2017. godini se provodio sljedeći projekt:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2017.	Naziv projekta
59	A 301602	Sufinanciranje rada sportskih klubova

59. Sufinanciranje rada sportskih klubova

U okviru projekta sufinanciranja rada sportskih klubova osigurana su sredstva za rad sportskih klubova s ciljem uključivanja velikog broja mladih u bavljenje sportom, promocije sporta kao zdravog načina života te promocije Križevaca kroz sportske rezultate. Za provedbu projekta zadužena je Zajednica športskih udruga Križevci, koja koordinira rad sportskih klubova i razvoj sporta na području Križevaca, a kroz projekt se tijekom cijele godine potiče rad sportskih klubova u skladu s financijskim i programskim planom - financiran je rad 21 sportskog kluba, 10 sportskih manifestacija i plasmana na državna natjecanja te provođenje Male sportske škole u sva 4 gradska dječja vrtića. U 2017. godini stipendirano je 14 vrhunskih kategoriziranih sportaša. Uz to, ostvarena su značajna sportska postignuća.

KOMPONENTA 2: Usluge građanima

Mjera 3.4.

Unaprjeđenje zdravstvenih i socijalnih usluga

U okviru mjere 3.4. Unaprjeđenje zdravstvenih i socijalnih usluga, čiji je cilj povećanje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih usluga te socijalne skrbi, u 2017. godini provodio se projekt:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2017.	Naziv projekta
63	A 302001 A 302002 A 302003 A 302004	Potpora osobama u socijalnoj potrebi

63. Potpora osobama u socijalnoj potrebi

S ciljem osiguranja i unaprjeđenja osnovnih životnih uvjeta osobama u socijalnoj potrebi, u okviru Programa pomoći obiteljima i kućanstvima u socijalnoj potrebi Grad Križevci je osigurao sredstva za provedbu socijalnih politika.

U 2017. godini za pomoći obiteljima i kućanstvima temeljem Odluke o ostvarivanju prava na pomoći iz socijalne skrbi (troškovi stanovanja, jednokratne pomoći) utrošeno je 188.320,18 kuna, za pomoći za ogrjev utrošeno je 137.750,00 kuna, za pomoći roditeljima isplaćeno je 209.000,00 kuna, a za sufinanciranje smještaja umirovljenika ostvareno je 1.403,66 kuna. Za sufinanciranje troškova nabave udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava utrošeno je 361.900,00 kuna.

Odlukom o odobravanju financijskih sredstava za programe/projekte od interesa za opće dobro koje provode udruge iz područja socijalne skrbi, zdravstva i humanitarnih djelatnosti Grada Križevaca za 2017. godinu za financiranje od strane Grada su odobreni sljedeći projekti/programi:

Rbr.	Naziv udruge	Naziv programa/projekta	Odobreno	Ostvareno
1.	HCK Gradsko društvo Crvenog križa Križevci	Radost druženja u 3. životnoj dobi	10.500,00	10.500,00
2.	Klub žena s bolestima dojke Agata Križevci	Niti jedan put nije težak s prijateljem uza se	10.000,00	8.784,27
3.	Udruga osoba s intelektualnim teškoćama i njihovih obitelji "Maslačak"	Klub "Maslačak" Križevci	15.000,00	15.000,00
4.	Klub liječenih alkoholičara	Provođenje terapijskih aktivnosti u Klubu liječenih alkoholičara	8.000,00	8.000,00
		Organizacija izvanklubske aktivnosti KLA Križevci kao doprinos liječenju i prevenciji alkoholom izazvanih poremećaja	8.000,00	8.000,00
5.	Udruga "Hera"	Aktivno protiv nasilja	18.000,00	17.999,30
6.	Udruga osoba s invaliditetom Križevci	Susret osoba s invaliditetom	10.000,00	10.000,00
		Zajedno do poboljšanja kvalitete života osoba s invaliditetom	13.500,00	13.500,00
7.	Glas mladih Križevci	Informativni centar za mlade "Infodesk"	7.000,00	6.999,79
		Volonterski centar Link	11.000,00	11.000,00
8.	Centar za promicanje zdravog razvoja djece, mladih i obitelji "Vrtuljak"	Obitelj je in!	5.500,00	5.500,00
9.	Udruga 15. mpoad	Promicanje vrijednosti Domovinskog rata	3.000,00	3.000,00
10.	Udruga hrvatskih branitelja liječenih od PTSP	Resocijalizacija hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a kroz eko-radno okupacionu terapiju i obilježavanje blagdana i obljetnica	10.000,00	9.948,56
11.	Udruga za ranu razvojnu re/habilitaciju Vitica	Rana intervencija u obitelji	2.500,00	2.500,00
12.	Udruga matice umirovljenika i starijih osoba	Unapređenje i očuvanje kvalitete života i zdravlja umirovljenika i starijih osoba kroz klub - Dnevni boravak	25.000,00	25.000,00
13.	Udruga hrvatski vitezovi ratni veterani 91	Promicanje vrijednosti Domovinskog rata	3.000,00	2.950,00
Ukupno			160.000,00	158.681,92

Cilj mjere 3.5. je potaknuti jačanje lokalnih kapaciteta za razvoj. U Proračunu Grada Križevaca za 2017. godinu u svrhu ostvarenja navedenog cilja planiran je sljedeći projekt:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2017.	Naziv projekta
67	A 100204	Jačanje kapaciteta za upravljanje razvojem

67. Jačanje kapaciteta za upravljanje razvojem

Nakon što je 2012. godine donesena Strategija razvoja Grada Križevaca i predstavljena javnosti te ustanovama i udrugama, definirane su uloge pojedinih institucija u provedbi Strategije uz uključivanje postojećih ljudskih resursa u provedbu strateških projekata.

U 2017. godini nastavljena je suradnja s tijelima javne vlasti te civilnim društvom na provedbi Strategije razvoja Grada s naglaskom na važnost jačanja lokalnih kapaciteta za razvoj Grada kroz dodatno ulaganje u poticanje proračunskih korisnika Grada Križevaca, ali i drugih ustanova te udruga na javljanje na natječaje nacionalnih i europskih fondova u svrhu ostvarenja dodatnih sredstava za projekte utvrđene Strategijom.

Za tu namjenu, u Proračunu Grada Križevaca za 2017. godinu utrošeno je 60.774,07 kuna za osiguranje vlastitog učešća udruga i ustanova prilikom realizacije projekata financiranih iz nacionalnih i EU fondova, i to za sufinanciranje projekta Udruge Glas mladih Križevci "Pokreni društvo, volontiraj" te za sufinanciranje programa Aktivne zajednice za koji je sredstva ostvarila Zajednica športskih udruga Križevci (opremanje klupe za rezervne igrače, stroj za označavanje linija za nogometno igralište i klubove s područja Križevaca, članove Zajednice).

Mjera 3.6. Unaprjeđenje komunalne i druge infrastrukture

U okviru mjere 3.6., čiji je cilj unaprjeđenje postojeće komunalne, stambene i druge infrastrukture u svrhu poboljšanja životnog standarda građana, za 2017. godinu planirani su projekti:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2017.		Naziv projekta
68	K 400301	Izgradnja odvodnje	Aglomeracija Križevci
	K 400303		Izgradnja kanalizacije u Istarskoj ulici
	K 400312		Rekonstrukcija odvodne mreže u Bogovićevoj ulici
	K 400313		Rekonstrukcija odvodne mreže u Ulici J. Butorca
	K 400314		Izgradnja odvodnje na području JLS
	A 400315		Oborinska odvodnja u Gornjim Križevčinama
69	A 400201	Izgradnja vodovodne mreže	Grupni vodovod Križevci
	K 400202		Izgradnja sekundarne vodovodne mreže ulici
	K 400203		Izgradnja precrpne stanice u Apatovcu
	K 400204		Rekonstrukcija vodovodne mreže u Istarskoj ulici
	K 400209		Rekonstrukcija vodovodne mreže u Bogovićevoj ulici
70	K 400401	Izgradnja nerazvrstanih cesta	Modernizacija Istarske ulice s nogostupom
	K 400421		Sanacija nadvožnjaka u Poljani Križevačkoj
	K 400422		Modernizacija ceste Male Sesvete - Velike Sesvete
	K 400423		Modernizacija Bogovićeve ulice

68. Izgradnja odvodnje

U okviru programa Razvoj sustava odvodnje u 2017. godini utrošeno je 1.644.814,74 kuna, kako slijedi:

- za troškove izrade projektne dokumentacije i ishođenje potrebnih dozvola za Aglomeraciju Križevci utrošeno je 8.885,50 kuna;
- rekonstruirana je mreža odvodnje u Istarskoj ulici u duljini 200 metara te 6 priključaka, za što je utrošeno 250.000,00 kuna;
- izvedeni su radovi na rekonstrukciji odvodne mreže u Bogovićevoj ulici u duljini 320 metara i 15 priključaka za što je utrošeno 227.677,00 kuna;
- izvedeni su radovi na rekonstrukciji odvodne mreže u ulici J. Butorca u duljini 70 metara u iznosu 60.000,00 kuna;
- započeta je izgradnja oborinske odvodnje u Gornjim Križevčinama, za što je u 2017. godini utrošeno 588.446,36 kuna, a radovi će biti završeni u 2018. godini te obuhvaćaju 700 metara površinske odvodnje;
- u okviru projekta Izgradnja odvodnje na području JLS, izgrađeno je 175 metara ulične kanalizacije i 5 priključaka u novoj Ulici Gustava Neuberga, za što je utrošeno 69.797,99 kuna te su izvedeni radovi na izgradnji 150 metara ulične kanalizacije i atmosfere odvodnje i 8 priključaka u Potočkoj ulici za što je utrošeno 114.560,27 kuna;
- za rekonstrukciju kanalizacije u Gundulićevoj ulici (glavni kolektor) utrošeno je 325.447,62 kuna, a radovi će biti završeni u 2018. godini.

69. Izgradnja vodovodne mreže

Za razvoj sustava vodoopskrbe u 2017. godini Grad Križevci je utrošio ukupno 341.636,25 kuna, kako slijedi:

- za poslove vezane uz Grupni vodovod (ishođenje dozvola, potrebnih katastarskih podataka, rješavanje imovinsko-pravnih odnosa) utrošeno je 9.492,00 kuna;
- u okviru projekta Izgradnja sekundarne vodovodne mreže izgrađena je mreža vodoopskrbe u ulici Gustava Neubergera u duljini 175 metara, za što je utrošeno 43.403,26 kuna - izveden je 1 priključak, a broj mogućih priključaka je 15;
- rekonstruirana je vodovodna mreža duljine 10 metara i priključci u Istarskoj ulici (11 priključaka), za što je utrošeno 60.000,00 kuna;
- rekonstruirana je vodovodna mreža duljine 320 metara i 15 priključaka u Bogovićevoj ulici, za što je utrošeno 116.933,94 kuna;
- rekonstruirana je vodovodna mreža duljine 350 metara i 18 priključaka u Koprivničkoj ulici, za što je utrošeno 111.807,05 kuna.

Izgradnja precrpne stanice u Apatovcu je odgođena za naredno razdoblje.

70. Izgradnja nerazvrstanih cesta

U okviru programa Razvoj prometne infrastrukture u 2017. godini utrošeno je ukupno 949.704,49 kuna, kako slijedi:

- za radove na modernizaciji Istarske ulice utrošeno je 290.521,17 kuna, što obuhvaća rekonstrukciju 200 metara ceste. Radovi na modernizaciji Istarske ulice započeti su u 2016. godini, a završeni su krajem svibnja 2017. godine. Ukupno, s troškovima projektne dokumentacije, radova te stručnog i obračunskog nadzora za modernizaciju Istarske ulice utrošeno je 1.395.965,38 kuna, a projektom je obnovljeno ukupno 600 metara ceste, izgrađeno 400 metara novog nogostupa te nova parkirna mjesta;
- za projektnu dokumentaciju i radove hitne sanacije nadvožnjaka u Poljani Križevačkoj utrošeno je 245.945,50 kuna;
- za modernizaciju Bogovićeve ulice utrošeno je 413.237,82 kuna, čime je obnovljeno 300 metara ceste.

Projekt modernizacije ceste Male Sesevete - Velike Sesevete provest će se u 2018. godini, sukladno odobrenim sredstvima od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Radi se o dionici dužine 5.183,62 metara čijom će se modernizacijom značajno podići kvaliteta života stanovnika Malih i Velikih Seseveta, smanjiti troškovi prijevoza i održavanja vozila te omogućiti bolja prometna povezanost.